

8 МАР 1960

О дружбе большой

Сегодня наш праздник! И каждая из женщин, где бы она ни трудилась, чувствует себя радостно и уверенно оттого, что вокруг нее хорошие советские люди, которые в нужную минуту ободрят, посоветуют, поймут.

Мне вспоминаются мои товарищи по работе в годы войны на Новосибирском заводе, куда я поступила сразу после школы. Они не только помогали мне овладеть новой профессией настройщицы, но и всячески поддерживали мое стремление к сцене. С любовью думаю я о наших зрителях, о своих товарищах-актерах, чьи искренние высказывания помогали мне творчески расти.

Недавно мне довелось сыграть роль жены Вилли Ломена в пьесе американского драматурга А. Миллера «Смерть коммивояжера». Страшна судьба этой женщины. Какая ледяная пустыня человеческого равнодушия окружает ее!

С облегчением снимаю я грим после этого спектакля. Как хорошо, что живешь совсем в другом мире, где можно в полную силу жить, творить, чувствовать себя полезной и нужной людям.

Н. МАМАЕВА,
заслуженная артистка РСФСР